



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

അസാധാരണം EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 8
Vol. VIII

തിരുവനന്തപുരം,
ബുധൻ

Thiruvananthapuram,
Wednesday

2019 ഒക്ടോബർ 09
09th October 2019

1195 കന്നി 23
23th Kanni 1195

1941 ആശ്വിനം 17
17th Aswina 1941

നമ്പർ
No.

2361

GOVERNMENT OF KERALA

Labour and Skills (B) Department

ERRATA

G.O(P) No.82/2019/LBR

Dated, Thiruvananthapuram, 8th September, 2019
23rd Chingam, 1195

S. R. O. No. 723/2019 In the notification issued under GO(P) No.76/2018/LBR dated 6th September, 2018 and published as S.R.O. No.651/2018 in the Kerala Gazette Extraordinary No.2393 dated 18th September, 2018.-

- (i) in the **SCHEDULE III**, against serial number 13, in column (6), for “Aluva” read “Perumbavoor”;



(ii) in the ANNEXURE, against serial numbers 5 to 7(b) in column (4), for “Kottayam” read “Alappuzha”.

By Order of the Governor,
DR. ASHA THOMAS, I A S,
Additional Chief Secretary to Government.

Explanatory Note

(This does not form part of the notification, but is intended to indicate its general purport.)

In the notification issued under GO(P) No.76/2018/LBR dated 6th September, 2018 and published as S.R.O. No.651/2018 in the Kerala Gazette Extraordinary No.2393 dated 18th September, 2018, there occurred some clerical mistakes in Schedule III and Annexure due to oversight. Hence, the Government have decided to rectify the said mistakes by issuing an Errata.

The notification is intended to achieve the above object.

